Falkdpings BS

Korrekt resultat torsdag 17 nov 2022-11-17

Partavling, 7 bord, 13 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 5 159.5 66.46 Rune Karlsson - Christer Assarsson 3360 7878 Falkdpings BS - Tidaholms BK
2 14 143.2 59.66 Jan Uddenstig - Magnus Uddenstig 68233 201201 Falkdpings BS
3 1 135.2 56.33 Sten Gustavsson - Assy Sandéhn 3098 4374 Falkopings BS
4 4 133.2 55.52 Krister Andersson - Arne Johansson 59969 7722 Tidaholms BK - Stenstorps BK
5 10 131.0 54.59 Tomas Gustafsson - Ake Gustafsson 34462 1790 Stenstorps BK
6 3 130.9 54.56 Ingrid Molin - Gulli Ragnarsson 61748 4377 Falkopings BS
7 6 116.9 48.72 Lennart Johansson - Thomas Danielsson 82109 56596  Ej medlem - Falkdpings BS
8 12 1140 47.51 Roland Karlsson - Per-Erik Thurén 1730 1715 Tidaholms BK
9 9 106.9 44.52  Christer Ferm - Jan-Ove Piehl 61548 90109  Tidaholms BK
10 11  104.3 43.46 Jan-Ola Leifler - Staffan Dverstorp 81987 58556  Herrljunga BK - Stenstorps BK
11 8 102.2 4257 Kjell-Ake Lind - Karl-Erik Paulsson 4376 12617  Stenstorps BK - Vaggeryds BK
12 7 98.5 41.03 Kjell Geiborg - Hakan Maard 2089 23023  Falkopings BS
13 2 83.6 34.85 Ulf Ryding - Solveig Ryding 201582 201581 Falkdpings BS
1 & KKn9 2 a2 3 4 86
Nord vD106 Ost v 108752 Syd v K1096
Ingen ¢ ED32 NS + 84 ov ¢ KKn63
#1092 #76542 #743
4D1063 #E84 « DKn4 4 E765 4KD32 #E9%
v 983 v EKKn5 vK9 v EKn6 v542 v EDKn873
¢ Kn864 ¢ 109 + KD1053 ¢ Kn97 ¢ 42 ¢ E75
*E4 #DKn63 #Knl108 &ED9 #EKD10 #9
4752 4 K10983 4 Knl1074
v742 vD43 v-
¢ K75 ¢ E62 +D1098
*K875 +K3 #Kn8652
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
12 7 260-2 7 100 100 00| 3 11 3NO= 48 400 100 00| 5 7 4v O+1 &5 -650 10.0 0.0
3 11 INS= 43 90 80 20| 4 6 3NO+2 oT -460 50 50| 1 8 4v0+2 ¢8 -680 40 6.0
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10 11 64 V-2 *K 200 100 00| 5 1 3NN+1 48 630 100 00| 4 7 44 N+2 ©vA 480 6.0 4.0
5 7 64V-1 *K 100 80 20| 6 8 3&aN+1 &4 130 70 30| 5 1 44 N+2 &9 480 6.0 4.0
1 8 4eV= &K -620 6.0 40(11 12 2 S+2 46 130 70 30| 6 8 44 N+2 ©vA 480 6.0 4.0
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14 11 2NN+2 &7 180 100 00| 6 2 24 O+3 ¥v6 200 100 0.0| 1 2 14 N+1 #A 110 9.0 10
6 2 2¢ N+4 aA 170 80 20|14 11 44 O= SA -420 80 20| 4 11 24 N= SA 110 9.0 1.0
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- 4 55| - 4 55| - 5 7.2
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9 5 3#V+l 49 -130 20 80| 8 11 34 N-2 ¢3 -100 40 6.0 9 12 3NN+3 3 690 20 80
10 12 4 V= 49 -130 20 80| 3 4 2¢V+1l +A -140 20 80|11 1 3NN+3 9 690 20 80
14 2 2&#V+2 2 -130 20 80| 9 5 34DN-2 3 -300 00 100(14 3 3NN+3 &3 690 20 80
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7 2 24 0-1 &7 100 90 10|12 2 2v N-1 8 -50 100 0.0] 5 6y O-2 ¢9 100 100 0.0
10 6 2¢ O-1 &7 100 9.0 10| 4 14 4e V+1 &A -150 60 40|11 50 0-1 &3 50 80 20
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1 9 6vyN+1 +Q 1010 6.0 40(14 7 3NO-1 Ly 100 100 00| 8 9 3NO-2 ¢+ 4 100 9.0
7 8 6vyS+l1 +Q 1010 6.0 40| 2 10 3NO= 43 -600 80 20|14 7 3NV-2 +3 100 9.0
10 5 64S+1 ¢Q 1010 60 40| 1 4 4v V= v6 -620 50 50 3 5 3NO-1 +9 50 6.0
12 3 6vyS+1 ¢Q 1010 6.0 40| 8 9 4vV= v6 -620 50 50(11 6 INO+2 T -150 4.0
14 6 6vS+1 +Q 1010 6.0 40| 3 5 3NO+1 ¢9 -630 10 90| 1 4 3vV+l 3 -170 2.0
2 4 4y N+3 v3 510 00 10011 6 3NO+1 vQ -630 1.0 9.0| 2 10 INO+3 &2 -180 0.0 1
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